

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
জেলা কর্মসংস্থান ও জনশক্তি অফিস,
ফেনী।

সিটিজেন চার্টার

ক্রঃ নং	সেবার নাম	সেবা প্রদানে সর্বোচ্চ সময়	প্রয়োজনীয় কাগজপত্র	প্রয়োজনীয় কাগজপত্র/ আবেদনপত্র ফরম প্রাপ্তির স্থান	সেবা মূল্য এবং পরিশোধ পদ্ধতি (যদি থাকে)	শাখার নাম দায়িত্ব প্রাপ্ত কর্মকর্তার পদবি, রুম নং, জেলা/উপ-জেলা কোড, অফিসিয়াল টেলিফোন ও ই-মেইল	উর্ধ্বতন কর্মকর্তার পদবি, , রুম নং, জেলা/উপ-জেলা কোড, অফিসিয়াল টেলিফোন ও ই-মেইল
০১	বিদেশগামী/বিদেশ গমনেচ্ছু কর্মীদের অনলাইনে নাম রেজিস্ট্রেশন করা	০১ কর্মদিবস	১। ছবি ২। নির্ধারিত ফরম (বিএমইটি এর ওয়েব সাইট অথবা জেলা কর্মসংস্থান ও জনশক্তি অফিসে পাওয়া যায়) ৩। ভোটার আইডি কার্ড ৪। পাসপোর্টের ফটোকপি (যদি থাকে)	জেলা কর্মসংস্থান ও জনশক্তি অফিস, ফেনী।	প্রবাসী কল্যাণ ব্যাংক, ফেনী হতে ২০০/- (দুইশত) টাকার পে- অর্ডার।		
০২	বিদেশগামী কর্মীদের জন্য ফিঙ্গারপ্রিন্ট করা	০১ কর্মদিবস	১। ছবি ২। নির্ধারিত ফরম (বিএমইটি এর ওয়েব সাইট অথবা জেলা কর্মসংস্থান ও জনশক্তি অফিসে পাওয়া যায়) ৩। ভোটার আইডি কার্ড ৪। ব্যুরোর ওয়েব সাইট	জেলা কর্মসংস্থান ও জনশক্তি অফিস, ফেনী।	নাই		
০৩	বিদেশ গমনেচ্ছু কর্মীদের সচেতনতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে লিফলেট, পুস্তিকা, ও প্রয়োজনীয় তথ্যাদি সরবরাহ করা			জেলা কর্মসংস্থান ও জনশক্তি অফিস, ফেনী।	সেবা মূল্য নাই		
০৪	বিদেশগামী কর্মীদের কারিগরি প্রশিক্ষণ কেন্দ্রে যৌথভাবে ব্রিফিং প্রদান করা।			জেলা কর্মসংস্থান ও জনশক্তি অফিস, ফেনী। কারিগরি প্রশিক্ষণ কেন্দ্র, ফেনী।	নাই		
০৫	প্রবাসী কর্মীর মেধাবী সন্তানদের ওয়েজ আর্নাস কল্যাণ বোর্ড হতে শিক্ষাবৃত্তি প্রদান করা।		১। নির্ধারিত শিক্ষাবৃত্তির ফরম। ২। প্রত্যেক শিক্ষার্থীর ০৩ কপি সত্যায়িত ছবি। ৩। পিইসি/জেএসসি/ এসএসসি/এইচএসসি/ অথবা সমমান পরীক্ষার মূল নম্বর পত্রের (মার্কশীট) সত্যায়িত ফটোকপি। ৪। ওয়েজ আর্নাস কল্যাণ বোর্ডের ওয়েব সাইটে (www.wewb.gov.bd) শিক্ষাবৃত্তির বিজ্ঞপ্তি ও আবেদন ফরম সংগ্রহ করা যাবে।	জেলা কর্মসংস্থান ও জনশক্তি অফিস, ফেনী।	নাই		

demofeni.bmet@gmail.com

নীহার কান্তি খীসা
সহকারী পরিচালক
০২৩৩৪৪৭৪১৪৬

০৬	বিদেশে মৃত কর্মীর লাশ আনয়নে সহযোগিতা প্রদান করা।		১। নির্ধারিত ফরম (বিএমইটি এর ওয়েব সাইট অথবা জেলা কর্মসংস্থান ও জনশক্তি অফিসে পাওয়া যায়)	জেলা কর্মসংস্থান ও জনশক্তি অফিস, ফেনী।	নাই		
০৭	বিদেশে মৃত কর্মীর ওয়ারিশদের ওয়েজ আর্নাস কল্যাণ বোর্ড হতে আর্থিক সহায়তা/অনুদান প্রদানে সহযোগিতা প্রদান করা।	১৫ কর্মদিবস	১। ছবি ২। স্থানীয় চেয়ারম্যান প্রদত্ত মৃত ব্যক্তির পরিবারের সনস্যাডের ওয়ারিশন সনদ ৩। ৪০০/- টাকার নন-জুডিশিয়াল স্ট্যাম্প দায়মুক্তি সনদ, অংগীকার নামা ও ক্ষমতা অর্পণপত্রের মূলকপি। ৪। মৃত ব্যক্তি পাসপোর্টের ফটোকপি সত্যায়িত কপি। ৫। অর্থ গ্রহণকারীর ব্যাংক হিসাব নম্বরের বিষয়ে সংশ্লিষ্ট ব্যাংকের প্রত্যয়ন পত্র এবং নাবালকের নামে খোলা ব্যাংক হিসাব নম্বর ও প্রত্যয়ন পত্র। ৬। মৃতের পরিবারের সদস্যদের মোবাইল/ফোন নাম্বার ৭। অত্র অফিসের তদন্ত প্রতিবেদন মূলকপি।	জেলা কর্মসংস্থান ও জনশক্তি অফিস, ফেনী। ও সংশ্লিষ্ট দেশের দূতাবাস	নাই		
০৮	বিদেশে মৃত ব্যক্তির ওয়ারিশদের নিয়োগকারী প্রতিষ্ঠান হতে আর্থিক ক্ষতিপূরণ আদায়ে সহযোগিতা প্রদান করা।		১। ডেথ সার্টিফিকেট ২। ছবি ৩। স্থানীয় চেয়ারম্যান প্রদত্ত মৃত ব্যক্তির ওয়ারিশন সনদ ৪। ৪০০/- টাকার নন-জুডিশিয়াল স্ট্যাম্প দায়মুক্তি সনদ, অংগীকার নামা ও ক্ষমতা অর্পণপত্রের মূলকপি। ৫। মৃত ব্যক্তি পাসপোর্টের ফটোকপি সত্যায়িত কপি। ৬। অর্থ গ্রহণকারীর ব্যাংক হিসাব নম্বরের বিষয়ে সংশ্লিষ্ট ব্যাংকের প্রত্যয়ন পত্র এবং নাবালকের নামে খোলা ব্যাংক হিসাব নম্বর ও প্রত্যয়ন পত্র। ৭। মৃতের পরিবারের সদস্যদের মোবাইল/ফোন নাম্বার	সংশ্লিষ্ট ব্যক্তি/কর্তৃপক্ষ	নাই		
০৯	জেলা প্রশাসনের সাথে সমন্বয়ে “১৮ ডিসেম্বর” আন্তর্জাতিক অভিবাসী দিবস এবং “৩০ ডিসেম্বর” জাতীয় প্রবাসী দিবস উদযাপন করা।						
১০	অসুস্থ কর্মীর আর্থিক সহায়তা		১। ছবি ২। অসুস্থ কর্মীর অসুস্থতায় প্রমাণ পত্র	সংশ্লিষ্ট ব্যক্তি/কর্তৃপক্ষ			
১১	তথ্য অধিকার আইন ২০০৯ অনুযায়ী তথ্য প্রার্থীকে তথ্য প্রদান করা।			জেলা কর্মসংস্থান ও জনশক্তি অফিস, ফেনী।			